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ALEXANDRIA
AUCTIONS

Alexandria Gallery Auction (Consignment) - July 10th, 2025

Auction Opens. Fri, Jul 4 10:00am ET

Lot

0001
0002

0003
0004
0005

0006
0007
0008
0009
0010
0011
0012
0013

0014
0015

0016

0017
0018
0019

0020

0020a

0021

0022

0023

Title

Ladies & Gentlemen: Welcome to the Auction

Elegant 1.2 CT (approx) pear shaped diamond
ring in 14k white gold

Classy diamond 14k gold tennis bracel et
Men&€E™s 14k gold LeCoultre automatic watch

Mid-century modern Lane coffee table with
basket weave front

Lovely 14k gold pearl ring

Pair of mid-century modern armchairs

Over 50 pieces of Gorham sterling silverware
14k gold nugget bracelet (14.4 grams)
Modern organic teak root console table
Modern oval tulip base dining table

Heavy 18k gold chain (7.6 grams)

Signed MCM Curtis Jere sunburst wall
sculpture

10k gold diamond ring

Mitchell Gold + Bob Williams transitional entry
or hal table

Pair of fabulous antique gilded brass floor
candelabra

Modern distressed leather lounge chair
Tri-tone Italian 14k gold necklace

Mitchell Gold + Bob Williams upholstered
queen bed with nailhead trim

14k white gold ring with large purple red
gemstone

Sony XBR 65 inch 4K HD Smart TV

Mitchell Gold + Bob Williams contemporary
sofa

Long 14k gold box link necklace with ball
pendant

Mitchell Gold + Bob Williams grey leather
recliner
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Auction Closes: Thu, Jul 10 7:05pm ET

Lot

0023a

0024
0025

0026

0027

0028

0029

0030
0031
0032
0033
0034
0035

0035a

0036

0037
0038
0039
0040
0041
0042

0043

0043a

0044

Title

Pair of Hans Wegner style MCM folding teak
dat chairs

10k gold white sapphire heart pendant

Lovely 14k gold opal & diamond necklace and
earring set

Heavy sterling silver llamafigurine (3.7+ troy
0z)

Mitchell Gold + Bob Williams nesting coffee
table

Vintage Louis Vuitton monogram canvas
suitcase with leather straps and original brass
hardware, lock, and key

Edward Nevil - 19th century oil on canvas,
mountainous river landscape with fallsin
beautiful thick gilt frame

F.LLI Piettablack powder .36 caliber revolver
Lovely pearl & diamond 14k gold pendant
18k gold Middle Eastern pendant

Mantel clock: FDR The Man of the Hour

Two Asian erotic snuff bottles

Three erotic Asian carved snuff bottles

Mid-century modern gentleman&€™ s dresser with
dliding front

Pair of Mitchell Gold + Bob Williams leather &
chrome stools

Vintage ruby & sapphire 14k gold ring
14k gold ring with five diamonds

18k gold flower pin

Antique 14k gold large locket (18.6 grams)
14k gold star necklace

Large art glass sculpture by Sabina Glassworks,
RymanA3w, Poland

Modern chrome and glass etagere shelving unit

Mitchell Gold + Bob Williams modern marble
top console table

Beautiful 14k gold coral pendant
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Lot
0045

0045a

0046

0047

0048
0049
0050
0051
0052
0053
0054

0055

0056

0057
0058
0059
0060

0061
0062

0063
0064
0065
0066
0067
0068

0069
0070
0071
0072
0073
0074

0075

0076
0077

Title

Mitchell Gold + Bob Williams large distressed
leather ottoman

Modern Mitchell Gold + Bob Williams room
divider / shelving unit

The Form of Daily Prayers. Jewish prayer book,
1857

Large group of assorted gemstone earrings,
somein silver

Chunky sterling silver choker

Pair of 14k gold leaf design drop earrings
Antigue ladies 14k gold Waltham watch

Pair of 14k gold pearl earrings

Long 14k gold necklace

Mitchell Gold + Bob Williams modern wall unit

Mitchell Gold + Bob Williams modern full
length mirror 1 of 3

Mitchell Gold + Bob Williams modern full
length mirror 2 of 3

Mitchell Gold + Bob Williams modern full
length mirror 3 of 3

Contemporary black glass round dining table
Assault Fitness AirBike Classic exercise bike
Tray lot of assorted jewelry, mostly silver

Two 19th century Japanese Imari porcelain
bowls

Antique Victorian gold filled locket pendant

Pair of Mitchell Gold + Bob Williams dining
chairs

24 sterling spoons and fork
Vintage 14k gold scarab stick pin
Small vintage 10k gold ring

Pair of 14k gold butterfly earrings
1921 Morgan silver dollar

Lot of assorted sterling silver jewelry, mostly
South American

Beautiful millefiori glass pendant

Pair of 14k gold hoop earrings

Lapis & pearl necklace with 14k gold clasp
CB2 modern marble top side table

Pair of CB2 modern marble top end tables

Sterling cream pitcher and two handled cup by
Webster

Sterling serving and large serving spoon (10.5
troy 0z)

Six sterling items (5.2+ troy 0z)
Three weighted sterling candleholders
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Lot

0078
0079
0080
0081
0082
0083
0084
0085

0086
0087

0088

0089
0090

0091

0092

0093

0094

0095

0096
0097

0098

0099
0100

0101
0102
0103
0104
0105
0106
0107
0108
0109
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Title

Chinese carved jade or hard stone pendant
Vintage gilt silver articulating parrot pendant
Chinese jade stone pendant

Pair of 14k gold hoop earrings

Hand knotted tribal wool runner

Hand knotted Afghan garden style wool rug
Ten silver and glass coasters

Box of Canadian proof, proof-like, and
uncirculated coin sets

Group of stamps

Pair of Marquis by Waterford crystal
candlesticks

Seven sterling handle or sterling weighted
serving utensils

Fourteen iridescent beverage glasses

Confederate bill and 1861 & 1864 New Y ork
Times newspapers: Civil War Erawith articles
highlighting D.C. politics and Virginia,
including Hunter's Victory & Union Triumph

2019 Apollo 11 50th Anniversary Proof Half
Doallar

Over 100 US and UN First Day Issue and event
postal covers

Box of souvenir & postcard folders and World
War | postcards

Toni Moretto - Lo Scricciolo, Italian Ceramic
Figurine: "The Currency Exchange" or
"Financia Advisor"

1970s Pyrex autumn harvest wheat nesting
mixing bowl. Set of 3 (#401&€"403)

2021 Morgan Dallar, 99.9% silver

2023 American Eagle One Ounce Silver Proof
Coin

Cigar box containing over 1000 better quality
used stamps

2021 ChristaMcAuliffe Silver Proof Dollar

Pair of Harman Kardon HK-50 omnidirectiona
speakers

Envelope of stamps, 1880s-1970s

Antique hand painted Persian bowl and tray
Pair of antique candlesticks

Pair of antique horns, possibly powder horns
Velvet lined flatware chest

Group of vintage necklaces

Group of assorted vintage necklaces

Group of vintage plastic necklaces

Group of vintage stone necklaces
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Lot

0110
0111

0112
0113
0114
0115
0116
0117
0118
0119
0120

0121
0122

0123
0124
0125

0126

0127

0128
0129

0130

0131

0132
0133
0134
0135
0136

0137
0138
0139

0140

0141
0142

Title

Group of vintage costume bracelets

Group of assorted watches, including faux
Rolexes

Group of goldtone pierced earrings

Box of vintage costume brooches

Group of goldtone costume necklaces

Group of goldtone clip earrings

Pair of vintage glass lamps with pleated shades
Oil on canvas winter scene, signed &oeCindya€.
Pair of metal statues: Asian king and queen
Asian-style decorative bonsa with glass petals

Three items; Panzer tank model kit, Child
Guard firearms lock, Litchfield toy canoe

Fabric covered canteen

Ornate copper or bronze flask with arelief of a
dog and birds on the front

Master Spectra Fly Rod, Model 3080BK
Japanese men&€™s kimono, World War |1 era

Ten books, mostly Franklin Library and Folio
Society

J. D. Sdlinger. The Catcher in the Rye. 1st book
club edition

Three antique snuff bottles and clay figure, one
signed
Antique Japanese cloisonnA© bottle vase

Antique gold filled Waltham pocket watch and
fob

Antique Burlington gold plated pocket watch
with three horse head design

Two antique pocket watches, Waltham gold
filled and silver ladies Red Cross

Chinese carnelian carving on stand
Vintage pearl and enamel brooch. French
English Sheffield plate tray with crest
Asian bronze vessel

Signed Georg Jensen. Large sterling silver pin/
brooch

Two pieces of Chinese carved soapstone
Carved cora Guanyin. Chinese

Sterling silver guillochA© enamel stopper,
assorted compacts and perfume bottles

Sterling silver vintage Cini cufflinks and tietac
set

Peugeot watch with accessoriesin case

Vintage Tibetan and Chinese necklaces. Jade,
coral, turquoise, tigeré€™s eye etca€)

311

Lot
0143

0144
0145
0146
0147

0148

0149

0150

0151

0152

0153

0154
0155

0156

0157

0158

0159

0160

0161

0162
0163
0164

0165

0166

0167
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Title

Vintage hand-carved wooden African nude
figural nutcracker

Vintage mother-of-pearl and gilt parasol handle
Vintage bangle bracelets

Three antique lorgnettes

Vintage brooches and pins including sterling
vermeil maple leaf with pearls

Vintage rhinestone and glitz jewelry including
Money and Kramer

Wristwatches, including vintage, Timex, Fossil,
Terner, Peugeot, Fossati, Capri, Brighton, Avon

Vintage faux pearl jewelry

Semi-precious and stone jewelry, mostly
necklaces, including garnet, turquoise, hematite,
etc.

Group of costume jewelry, mostly necklaces,
including onyx and hematite

Costume jewelry, some vintage, including
Monet and Erwin Pearl

Large amber pendant

Antique four-piece tea set with elegant floral
and leaf motif

Japanese Antiques, some vintage, many signed

Group of vintage European porcelain and
pottery, including Meissen, Mgjolica, Herend,
and Gouda

Antique / vintage metalware, French and
American

Three vintage travel clocks, oneiscelluloid,
including Rhythm and Swiza 8

164

10 vintage lighters, including pen lighter,
Ronson, Barlow, Brookstone

Lot of knives, including vintage and Franklin
Mint Robert E. Lee collector&€™s knife

Vintage medals and medallions

Group of vintage belt buckles

Autumnal harvest basket with metal leaves and
glass pumpkins

Two antique icons on wood blocks, silver &
silver-tone clad, likely Eastern Orthodox

Antigue carved marble top plant stand/side table
with floral and bird motifs

Framed sericel from 1994 Warner Bros. "Hare-
Do" limited edition, featuring Bugs Bunny and
Gossamer.
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Lot
0168

0169

0170

0171

0172

0173

0174

0175

0176

0177

0178

0179

0180

0181

0182
0183

0184
0185

0186

0187

0188

0189
0190

0191
0192

0193

Title
Richard Rothford burled wood jewelry puzzle
box signed

Four brooches and a necklace, mostly costume,
one gold filled, including MMA, MFA, PSKC

Lundberg Studios atomizer and two vintage
spotted art glass perfume bottles with stoppers

Seven hand painted pictorial Japanese bowls
with coral red rims

Two vintage porcelain harlequins dolls with
bendable wire frames

Beautiful Japanese souvenir black haori jacket
depicting Mt. Fuji and rural scenes

Two vintage wooden chests, one with Chinese
writing lining the box and tray

Two Canada goose decoy plastic lawn
ornaments

Antique copper pot and lid with intricate
engravings

Y ellow glazed terracotta centerpiece bowl! from
Fortunata signed Alessandro Taddel

Vintage Chinese hand-painted famille rose
porcelain Laughing Buddha with five children
statue

Eight turtle napkin rings by Hans Turnwald

Japanese satsuma-style gilt porcelain ewer
pitcher with moriage dragon and floral pattern

Japanese style wooden pagoda table
lamp/lantern

Swarovski Crystal 8 strand bracel et

Leather Louis Vuitton monogram checkbook
wallet

Unicorn Rust, Capisserie Tapestry

5 snuff bottles, reverse painted on glass and
signed

Lot of hand painted pictorial Japanese plates,
cups and pitcher with coral red rims

Decorative serving plates including
Hutschenreuther&€™ s &€ceSylviad€s pattern

Three Japanese Tokanabe wall pockets and
Japanese lacquerware bowl and plate

Pair of carved horn oval dishes

Mostly wooden flatware chest with Pacific
Silvercloth lining

66 unsearched rolls of wheatback pennies

Box of over 175 First Day and commercial
postal coversfrom 48 countries

Vintage wooden correspondence organizer

&
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Lot
0194

0195

0196
0197

0198

0199

0200
0201
0202
0204

0205
0206

0207

0208
0210
0211

0212
0213
0214
0215
0216

0217
0218

0219

0220
0221
0222

0223

0224

0225

0226
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Title

Antigque compartmented wooden box, marked
&€cawhitall, Tatum, & Co.&€»

Vintage wooden humidor with a pipe rest on the
inside

Brass charger on awooden stand

Hand colored lithograph (1926): &oeCries of
London&€. series

Sobha Singh. Sohni Mahiwal. Facsimile of a
painting

Photograph of Civil War General Sheridan,
with other officers

Four decorative menus

Vintage sign: Canadian Club 5 cent Cigar
Indian mixed media on cloth

Shoebox of over 200 US First Day & event
postal covers

Ozzie Smith. Signed baseball

Baseball signed 3 times, including Frank
Robinson, Chuck Hunter

Fiveitems: 1991 Leaf Series 2 completeset + 4
Cal Ripken Jr. baseball cards

Group of baseball and football memorabilia
Shoebox of over 1000 postcards, 1900s-1960s

Nine items: Bronze bust of Aracoma, vintage
Camel cigarettes hologram, etc.

Metal swan ornament from a Peterbilt truck
Vintage Ping-Pong set by Parker Bros.
Seven illustrated menus

Four coin sets, 1975-1981

Nine US Mint Proof Sets, 1983-1991,
consecutive run

Three albums of FDCs

Binder with Liberty Stamp Album pages to
1980, and over 900 stamps

Seven US Mint proof sets, 1999, 2001-2006,
one per year

Five US Mint Proof Sets, 1993-2001
Two US Mint Proof Sets: 2011, 2012

Three modern ceramic vases by Mitchell Gold
+ Bob Williams

Pair of glass lamps with chandelier style
bobeches

Pair of Duncan & Miller Canterbury 2-candle
candleholders

Box with US Postal Service 1986-1990 First
Day Souvenir Pages

Steuben glass vase
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Lot

0227
0228
0229
0230
0231

0232

0233

0234

0235
0236
0237
0238

0239
0240
0241
0242
0243
0244

0245
0246
0247
0248
0249

0250

0251

0252
0253
0254
0255
0256
0257
0258
0259
0260
0261
0262

Title

World War | R.A.F. hatbox (Royal Air Force)
L eather motorcycle jacket by Michel Domit
Book box: Chess and backgammon board
Seven Asian and Asian style fans

Box of Reader&€™s Digest Artcraft FDI covers and
albums

Box of mixed Indonesian, Australian, and
Swedish First Day Covers

Complete run of 7 Bradford Exchange al abaster
operaplates

29 comic books: Star Wars, Spider-Man, Thor,
Robin, Batman & Robin

23 comic books, 1977 and later
Sixteen comic books, mostly cartoon characters
Vintage Daisy BB gun, Model 95 air rifle

Air gun: Crosman 760 Pumpmaster .177
Pellet/BB Repesater

Two mah jongg sets

Envelope of stamps

Box of over 950 postcards, 1900s-1960s
Six ambrotypes and albumen photographs
Three pairs of midcentury cufflinks

Approx. 20 coins. Egypt, Thailand, France,
elsewhere

Eleven items, mostly French coins

Partly wooden flatware chest with velvet lining
Nine foreign coins, mostly 1800s

Liberia 1833 one cent coin

Cigar box with over 1000 better quality used
international stamps

1964 Mint Set and 1972 Eisenhower Proof
Silver Dollar

Two George Washington 90% Silver
Commemorative Half Dollars

1973 Eisenhower Uncirculated Silver Dollar
Seiko ladies watch with pink MOP dial
Pair of 14k yellow gold heart earrings
14k gold earrings

Antique layered carved shell or MOP pin
Lovely multi-gemstone silver pendant
Pair of 14k gold & jade earrings

Pair of 14k gold rings

Silver dagger style bookmark

Turkish carved meerschaum pendant
Hand knotted Afghan wool rug

511

Lot

0263
0264
0265
0266
0267
0268
0269
0270
0271
0272
0273
0274
0275
0276
0277
0278
0279
0280
0281
0282
0283
0284
0285
0286
0287
0288

0289
0290

0291

0292
0293
0294
0295
0296

0297
0298
0299
0300
0301
0302
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Title

Hand knotted wool rug

Hand knotted Afghan Gabbeh wool mat

Hand knotted tribal wool runner

Hand knotted Afghan Gabbeh wool rug
Adoration. Early Hummel, 1935-1949

Goose Girl. Hummel, &odMade in U.S. Zonea€s
Worship. Early Hummel, pre-1950

Retreat to Safety. Early Hummel, pre-1950
Sensitive Hunter. Early Hummel, pre-1950
Just Resting. Early Hummel, pre-1950

Little Scholar. Early Hummel, pre-1950

Two early Hummels, pre-1950

Waiter. Hummel, large format

Postman. Hummel with afull bee mark

Little Goat Herder. Hummel with full bee mark
Two Hummels with full bee mark (1950-1955)
Six Hummels and Goebel porcelain elves
Three Hummels

Pair of 14k gold drop earrings

Pair of 14k gold earrings

Pair of 14k gold heart earrings

Hand knotted tribal Afghan wool rug

Hand knotted Indian Serapi wool rug

Eleven Hummels

Group of Hummel memorabilia

Four items: Stone obelisk, geode bookends,
geode paperweight

Asian screen + pair of Chinese health balls

Four items: Vintage Rolls Razor, Adams
microscope, Soroban rack, metal stand

Sealed bag of 100 Mint $1 coins: Vermont
Innovation Snowboarding

Eight US Proof Sets, 1973-1982

Three antique copper or bronze coins

Two Portuguese coins, 1736, 1764

Roall of 25 US Mint $1 coins. Snowboarding

2019 Apollo 11 50th Anniversary half dollar
proof

Two Silver Certificates: Series 1957A

Twelve US Mint Proof Sets, 1983-1989

Nine US Mint proof sets, 1991-2011

Twelve US Mint Uncirculated Sets, 1979-1988
Eleven US Mint Uncirculated Sets, 1989-2001
Burma. Map by W. & A. K. Johnston
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Lot

0303
0304
0305
0306
0307
0308
0309

0310
0311

0312
0313

0314

0315
0316

0317

0318
0319

0320

0321

0322
0323
0324

0325
0326

0327
0328
0329
0330
0331
0332

0333
0334

Title

Four sterling salt & pepper shakers

Cased set of 6 sterling and glass sherbet glasses
Cased set of 6 sterling demitasse cups & saucers
22 sterling spoons

950 sterling cup, fork, and spoon, in a case
Group of silver flatware

Eleven sterling souvenir spoons, 900, and 800
silver spoons

Seven silver souvenir spoons

25 silver handled forks and knives by John
Round & Sons, England

Approx. 30 souvenir spoons

Nine pieces of silver, mostly sterling napkin
rings

Cased set of salt bowls, spoons, and pepper
shakers

Group of silverplate, mostly flatware

Assorted boxes and containers including two
perfume bottles, inlaid stone, and Lane Cedar
Chest

Three pieces of art pottery. Saguaro Stoneware,
Leathia West, Arti Aruba

Five Orrefors Crystal tealight holders

Four Chinese Tang Dynasty-style Sancai glazed
ceramic horse figurines

Vintage embroidered capelet with tassels and
fringe, likely silk

Four-foot signed painting of a prowling tiger in
a bamboo forest on canvas with wood mount

Calvin Klein and Italian leather ladies shoes
Shoebox of over 1,000 postcards, 1900s-1960s

Four Franklin Mint Japanese porcelain "Twelve
Flowers of the Y ear" tea or sake cups

Camper and Michael Kors leather wedge heels

London Fog rain boots and Melissa water
sneakers

Two Mexican handmade [lamas

Two antique scrollwork picture frames
Vintage/antique hand-inlaid walking stick
Small Chanel shopping bag with white rose
Perfume gift sets by Gucci and Sephora

Carved animalsincluding Zuni fetishes, mostly
stone and minerals

Cashmere set and Fraas brand tartan shawl

Six scarves/handkerchiefs, mostly silk and
vintage

6/11

Lot

0335
0336

0337

0338

0339

0340

0341

0342

0343

0344

0345

0346

0347

0348

0349

0350
0351

0352

0353

0354

0355

0356

0357

0358

0359
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Title

Art pins, 1960s flat sheet, and figural pieces
Leather pursesincluding Bill Blass and Anne
Klein

Tiffany-style lighted end table with a dragonfly
motif stained glass top

Two full color beer steins, one of abicycler and
one music box base with beer garden depiction

Two beer steins and vintage glassware
including silver handled creamer

Pair of Japanese ginbari vases with floral motif

Antique book, &€ceRambles in the Path of the
Steam-Horse" by Ele Bowen, published in
1855.

High quality Italian leather bags, Valentinaand
Vaentino di Max

Four like new purses and wallets and Vera
Bradley wallet

Sterling and diamond necklace and earrings,
plus miscellaneous silver-plate and silver-tone
jewelry

Tiffany and Gucci sterling silver dog tags

Vintage 1914 gold filled Hampden &ocaVlolly Stark&€e

pocket watch

Vintage signed costume jewelry including
David Hill and Swarovski

Lot of four Ancient Egyptian pendants and
other coin amulets

Vintage carved bone necklace, bangles, and
likely nephrite dragon pendant
Assorted decorative items, some vintage

Porcelain figure of a snow leopard and cub by
Franklin Mint

Cast metal horse and rider figures and door
knocker

Henkel Harris four drawer wild black cherry
nightstand/bedsi de table chest with brass
hardware

Wood and hand tooled leather magazine rack
with Andean design

Binder of vintage produce crate labels, most or
al from Washington and California

50-piece vintage silver-plated flatware from
Wm. A. Rogers, Oneida

Large 19 inch serving platter with vineyard
motif

Assorted plates and serving platters, included
divided and deviled egg

Assorted clear glassincluding fruit bowls, jars,
and vases
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Lot
0360

0361

0362

0363

0364

0365

0366

0367
0368

0369

0370

0371

0372

0373

0374

0375
0376
0377
0378

0379

0380
0381

0382
0383

0384

Title
Two Itdian crystal cats and two glass elephant
figures

Assorted dinnerware including &osCalifornia Ivy"
by Metlox Poppytrail

Four candlesticks with glass enclosures, two
converted to lamps

Assorted vintage ephemeraladvertising
promotional goods

Seven bookends and a small coin bank figure
riding a donkey

Assorted dinnerware, mostly silver-plate.

Includes Ronson &oalunoé€e candlestick table lighter,

vintage Mr. Peanut slotted spoon, Rolex
branded, church choir shakers

Elegant floral motif vintage metalware, mostly
silver-plated

30 CDs and 2 cassettes, many Christmas

Belkin PureAV transient surge suppressor /
home theater power console

Assorted itemsincluding 1934 Kersey wall art
carving of Abraham Lincoln

Two sterling silver spoons and 5 sterling
crowned glass coasters

Crystal and chrome lamp, three-section
organizer, and mostly vintage small textiles
such as napkins

Budweiser "Here'sto the Heroes' mirror sign

Homelite Timberman 45cc chainsaw in a
storage case

1950s children&€™ s folding chalkboard and scroll
desk by Falcon Toy Co.

JVC 5-Disc Carousel CD Changer (XL-F252)
Harman/Kardon Stereo Receiver (HK3300)
Yamaha HTR-5730 Natural Sound AV Receiver

Midea 5,000 BTU window air conditioner for
small rooms

Two vintage magnifying glasses, one marked
Godinger

Three cast iron skillets
Unusual 14 inch folk art mixed media sculpture.

Lot
0385

0386

0387

0388

0389
0390

0391

0392
0393

0394

0395

0396

0397

0398

0399

0400
0401
0402

0403

Jeannie Drevis &€o0dWith aNod Ode to Rick Bartowé€-0405

Set of 8 gold-tone 13&€- charger plates

Two 19th century financial records from
Pennsylvania. 1858 $100 First Mortgage bond,
and an 1887 $300 six per cent loan

Five vintage stock certificates

7/11

0406
0407

0408
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Title

Six vintage railroad and transportation
stock/trust certificates and 1851 Northern
Libertiesrailroad loan

Original 1892 U.S. Patent document for a
bicycle stand by Madison J. Russell of Los
Angeles

40+ vinyl records, mostly 1970s & 80s classic
rock, pop, and soundtracks

Large collection of pins, mostly for Clinton &€792
presidential campaign

Five campaign pins for Nixon

1965 The First Family Picture Album by

Lyndon B. Johnson

400+ CDs including 80s& 90s rock, indie,
dternative, jazz, classical and more

Bauer cordless pole saw / branch trimmer

Antique/vintage Queen Anne style cane footrest
/ stool / piano bench with claw feet

Four fishing rods and reels; Daiwa, Silstar,
Penn Fishing Tackle Mfg Co.

Vintage car emblems with rustic horseshoes and
ametal coat hook

Vintage Asian blue and white porcelain
dinnerware set

Assorted silverplate, some personalized, and 6
sterling shakers

Sterling silver weighted & reinforced holloware
including candlesticks, compotes, and serving
pieces

Worldwide stamp collection: foreign, early
20th, pre-1960, and post-1960 stamps,
including alarge gallon bag and various
envelopes, estimated 2,000+ stamps
Mid-century single chair

Mid-century modern nightstand

Pair of Mitchell Gold + Bob Williams
distressed leather chairs

Mitchell Gold + Bob Williams washed grey oak
nightstand

Mitchell Gold + Bob Williams washed grey oak
dresser

Mitchell Gold + Bob Williams washed grey oak
low dresser

Modern TV entertainment console

Organic teak or cypress live cut wood scul pture
(1of 3)

Organic teak or cypress live cut wood scul pture
(20f 3)
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Lot
0409

0410
0411
0412

0413
0414

0415

0416
0417
0418

0420
0421
0422
0423

0424

0425

0426

0427
0428

0429
0430
0431
0432
0433

0435

0436

0437
0438

0439

0440

0441

Title

Organic teak or cypress live cut wood scul pture
(30of 3)

Insignia’55inch LCD TV with remote
Samsung Smart TV with remote

Mitchell Gold + Bob Williams Channing table
lamp

Pair of modern mercury glass table lamps

Mitchell Gold + Bob Williams chrome and
glassfloor lamp

Samsung 55 inch curved Smart LED 4K Ultra
HD TV

Robert Abbey modern table lamp
Pair of vintage MCM style armchairs

Large contemporary white porcelain lamp with
lucite base

Mirrored tray
Large modern decor mirror in 35 sections
Hisaki Otsuka. Offset lithograph of three geisha

Batik of four Asian men with hand painted
details

Temple rubbing with araised image, possibly
Thai

Jack French. Born Free? Felt tip drawing on
burlap

Framed image of atree with mountainsin the
background

Two facsimiles of Japanese art

Offset lithograph of two Japanese women in a
garden

Pair of Stiffel lamps

Round pottery vase, possibly Asian

Asian wood carving of abull and rider

Four carved wood birds and fu lions

Antler carving of abird

Eight wood and stone birds, mostly hand carved

Urn shaped porcelain lamp with a courtship
scene on the front

Pair of Taiwanese marble vases with a
landscape carving

Panasonic Lumix DMC-FZ200 digital camera

Two lamps: Reading lamp with marble base,
ceramic blue lamp

Group of camera equipment including Canonet
camera

Manfrotto 700RC2 video head and 055CXV 3
tripod

Pair of blue & white Asian vase form lamps

811

Lot

0442
0443

0445
0446
0447
0448

0449
0450

0451
0452

0453
0454
0455
0456

0457

0458
0459
0460
0461

0462

0463
0464

0465
0466
0467

0468
0469

0470

0471

0472

0473
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Title

Eight 20th Century famille Rose Chinese plates
Five Sonos speakers

Sonos Playbar TV soundbar

Nine Sonos audio devices

Ozzie Smith. Signed baseball

Three pieces of Lenox porcelain

Kenneth Newman. Gouache and watercolor of a
tropical bird on aleaf

Phil Fisher. Watercolor of flamingos

Vintage Rembrandt Lamp with afloral and
grape design

Nine porcelain figurines

Wedgwood china service for 12, approx. 80
pieces

Antler container

Reverse painted on glass snuff bottle: Cranes
Vintage mantle clock with stone base

Herend Hungarian hand painted dish with
flowers and an eggplant

Group of small boxes, Asian hand painted
catfish dishes, and decorative metal items

Nine pieces of porcelain, cloisonnA©, and pottery
Pair of partly sterling candleholders
Box of beverage coasters and napkin rings

Three pairs of candlesticks and candleholders,
one pair hand painted

Box of bronze, pewter, and other metal
decorative items

Set of brass and wood flatware, over 130 pieces

Twelve Rosenthal and Stuart Crystal beverage
glasses

Group of glassincluding 2 blue birds
Nine itemsincluding hand carved gourd

Tiffany & Co. U.S. Congressional
commemorative plate

Thirteen itemsincluding alabaster owl&€™s head

Mostly wooden mirror with a decorative curve
on top

Four stone desk clocks, one marked onyx

Sarsaparilla Art Deco style cast aluminum
airplane desk clock with twin spinning
propellers

Coallection of vintage and retro desk and travel
clocks

Y vonne Carmichagl woodcut, "Black ISI1V" 3
of 10
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Lot
0474

0475
0476

0477

0478

0479

0480

0481

0482

0483

0485

0486

0487

0488

0489

0490

0491

0492
0493

Title

Three small frames prints, etching pencil signed
Nevin Robinson

Eight David Winter Cottages

Five dollsincluding two Simon and Halbig KR
Star bisque dolls, Madame Alexander, and
Ashton-Drake

Cultural dolls collection: Japanese Geisha,
European folk, and Colonial American figures

Callection of vintage boxes and desk
accessories, including a hand-painted teal box, a
patterned yellow and gold jewelry box, and
woodblock stamping set

Assorted vintage hammered silverplate and
aluminum ware

Collection of hand-carved wood animal
figurines & tribal art utensils

Diverse collection of vintage and antique
brassware, including candlesticks, animal
figures, bookends, and other ornate metal
objects

Lot of silverplate serving wares & accessories
including trays, covered dishes, coasters, and a
butter dish

1970s Coca-Cola 75th anniversary
commemorative metal plates

MCM kitchenware lot: "Juice King" manual
juicer, Copco enamel cast iron dutch oven and
frying pan, chafing dish and stand

Coallection of chrome/silver plate tableware &
accessories, including pitcher, gravy boat,
candlesticks, flatware, and serving pieces.
Printed glassware including vintage Libbey
Stagecoach "The Arrival" and "The White
Cock" highball glasses and shot glasses with
roosters

MCM yellow chip and dip combo & clear glass
chip and dip set / punch bow! with underplate
Colored glassware lot including carnival glass
and Fire-King iridescent "Peach Lustre" milk
glass by Anchor-Hocking

Fourteen Royal Copenhagen collectible plates
Assorted decorative ceramics: mostly Lenox
and Coalport decorative pieces, including
miniature houses, urns, dishes, and alamp

Two small purses/clutches, oneinlaid with
mother-of-pearl, one leather

Natural stone slab bookends

Pair of lion bookends, after Patience and
Fortitude at the New Y ork Public Library

911

Lot
0494

0495

0496
0497
0498
0499

0500

0501

0502

0503

0504
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Title

Hand-knotted 15 foot wool runner rug, likely
Bokhara, with traditional gAYd / geometric
floral medallion pattern

Bose Acoustimass speaker system with Pioneer
alv receiver and remote

Retro hifi audio equipment from Onkyo
Small Sony Blu-Ray player with wi-fi
Decorative faux flowers

Assorted decorative items, mostly Asian,
including nesting lacquerware and eggs made of
stone, ceramic, and wood

Box of childrend€™s books
Retro miniature slot machine from WACO

Vintage kitchenware and home decor lot: GE
travel iron, chrome percolator, red ice crusher,
metal cookie cutters, and wooden rolling pin

Six &€oaWVelcome Aboard Marine One" glasses
from the Reagan Administration

Vintage 1950s Motorola portable tube radio
with "Roto-tenna’ rotating handle
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TERMS & CONDITIONS

-The credit card on file will immediately be charged upon your winning bid after the auction has closed.
Please ensure your credit card information is accurate and up-to-date. Payment must be received prior to
the pickup day.

-Receipts will be emailed to winning bidders. Print out your receipt (or have it available for viewing on
your mobile device) and bring it with you on pickup day. If you do not receive an emailed invoice, please
check the "Invoices" tab of your account. Please note that the pick up policy isthe same regardless of
whether you receive an emailed invoice or not. Items must be picked up within the set pick up window
listed in the "Dates & Times" tab of each sale.

-Virginia state sales tax of 6% appliesto sales from our Alexandria gallery. Tax-exempt dealers must
submit their information PRIOR to the auction close by going to the "Reseller" tab of their account.

-A buyer's premium of 19.25% will be added to every purchase.

-"Caveat Emptor:" All itemsare sold AS IS, WHERE IS. Alexandria Auctions LLC makes no guarantee,
whether express or implied, with regard to alot condition, value, age, maker, etc. It is solely the
responsibility of the buyer to inspect all items before bidding.

-All sales arefinal. Do to the consignment nature of our sales, Alexandria Auctions offers no returns on
any lot for any reason. Credit card customers may not request a charge-back for any reason, including not
collecting purchases within the scheduled pick up window.

-All items must be picked up on the pickup day and during the pickup times provided. Any item not
picked up on the pickup day immediately becomes sole property of Alexandria AuctionsLLC.

-If the buyer fails to pick up during the pick up times, Alexandria Auctions reserves the right to either 1)
charge areasonable | ate pick-up fee, 2) dispose of or donate the items, 3) resell the items at a later date.
Noticeis given that Alexandria Auctions will not be held liable for items not picked up within the listed
pick up period. The pickup period for every auction islisted in the "Dates & Times" tab of each

auction on our website.

-Alexandria Auctions LL C reserves the right to withdraw any lot at any time before the auction closes,
for any reason. We also reserve the right to cancel, postpone, or reschedule the auction for any reason.
-Alexandria Auctions LL C and its agents reserve the right to bid whether on behalf of the seller in the
form of aminimum or reserve, or for their own personal use.

-Preview is during the scheduled preview period - or by appointment.

-Buyer agrees that in any claim for loss or damage, Alexandria Auctions LLC will under no
circumstances be held liable for more than the total purchase price of the item in question.

-Alexandria Auctions LL C retains complete ownership to all photographs posted on
alexandriaauctions.com. Use of photographs without our written permission is strictly prohibited under
federal law.
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REMOVALPIck up at Alexandria Auctions (5622 General Washington Drive, Alexandria, VA 22312) on
Friday, July 11th from 10am-4pm and Saturday, July 12th from 8am-12noon. Items not picked up or
noted for shipping will be deemed abandoned and disposed of at close of business Saturday. Requests for
alternate pick up times will be politely declined. REMOVAL ASSISTANCEBuyers are solely responsible
for the removal of purchased items. Please bring all of the necessary boxes, packing materials, and labor
to retrieve your purchases.REMOVAL AUTHORIZATIONIf someone other than you is picking up your
auction purchases, please CLICK HERE to fill out the authorization form so that we can release your
items to your authorized agent. SHIPPING* ** Important: If you require shipping, contact either one of the
following partners. UPS Store Kingstowne at  >store3532@theupsstore.comé& nbsp;or UPS Store
Springfield at& nbsp; >store4608@theupsstore.com& nbsp;. Y ou will need to confirm shipping with either
of the stores within 24 hours of the auction ending. Please let the shipper know that they will need to pick
up from Alexandria Auctions, and email us confirming that you have coordinated with the shipper no
later than 12noon EST on Saturday.

Buyer's Premium: Thereis a 19.250% Buyer's Premium in effect for this auction.

5622 General Washington Dr, Alexandria, VA 22312 -- Phone 571-565-3300
alexandriaauctions.com
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